
 

金中のさわやかな５月  

校長 鈴木 薫 

若葉の候、みなさまにおかれましては、いかがお過ごしでしょうか。 

新型コロナウイルス感染症は令和5年5月8日付けで5類感染症へ変更されま

した。そのため、様々な活動の制限が緩和され、以前のような活気がもど

ってきています。ただ、感染症の５類には、インフルエンザだけではなく 

風疹や麻疹、破傷風などがあり、それらと同等の感染症ということになり

ますから、これからも十分に注意は必要です。自身で健康管理をしっかり行って、学校行事や

部活動を存分にできるようにしましょう。 

 さて、５月の連休も終わり、学校生活に充実感が増してくる時期となりました。校内では、

授業や学級活動、放課後の部活動や生徒会活動に、本腰を入れているところです。ふと素敵な

作品に巡り合いましたので紹介します。左上の絵は、「修学旅行」目前の３年生のフロアーに

掲示されている、奈良の鹿をモチーフにした掲示物です。そして右のお魚の 

絵は１０組の１年生が描いた「墨絵」です。担任の先生や本人の言葉を借り 

ると、この絵のほかにも「ささっと描いた絵」が何枚かあり、見せていただ 

きました。「ささっと描けるって素敵だなぁ」、描写する力と表現力に感銘 

を受け、紹介させていただきました。 

 そして、右の写真は、福祉委員会が緑の羽根共同募金を行っ

ている様子です。この募金によって学校環境緑化事業、ふれあ

い緑化事業等を推進することを目的としており、緑化していこ

うとする気持ちを育成することもねらいの一つです。 

 期間 ５月１６日（火）～５月１８日（木）  

時間 ８：２０～８：４０  

場所 正門・アピタ門付近  

 

 

 

 

横浜市で開催されたスポーツ世界

大会「2023 ワールドトライアスロ

ン・パラトライアスロンシリーズ横

浜大会」において、金沢中、寺尾

中、横浜商業高校国際学科の生徒

が、ボランティア活動しました。 

活動を通じて、海外選手との英語を

使ったコミュニケーションから様々

な刺激を受けることで、グローバル

社会に目を向ける機会とすることを

目的に、生徒会本部役員６名がこの活動に参加しました。 
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ご協力をお願い

します。   

 

 



 

本校は、折り鶴の折り方を紹介しました。夕食会に訪れたアスリートに元気に挨拶をし、ホス

ピタリティーあふれる対応をしました。写真、左からそろいのTシャツでフラッグやプラカード

をもって、会場案内をしているところ、中の２枚は、実際に折り鶴の折り方を紹介している場

面です。そして、左は夕食会の会場の円卓で、準備した英語でのインストラクション（折り方

の書いた紙）を見ながら、折り鶴に挑戦しているアスリートのみなさんです。金沢中から参加

した６名を代表して、生徒会長    さんの感想を紹介します。 

 

 

 

 いよいよ修学旅行が目前となりました。５月２１日（日）出発で京都、奈良方面に向けて、 

品川から新幹線で出発します。次のように、３年生の廊下には、スローガン「一期一会」が掲

示されています。 

 

 

修学旅行 スローガン 一期一会 

 

   

世界トライアスロンシリーズ横浜大会の選手交流パーティーに、横浜ジュニアイングリッ 

シュボランティアとして参加させていただきました。日本文化交流ボランティアとして外国人ん 

選手に折り紙の「鶴」の折り方を紹介するブースを設けました。 

 休み時間に AETのディー先生と英文を考え、練習したものの実際には単語だけで教え 

たり、ジェスチャーがメインになったりしてしまいました。 ですが、選手の方と一つひとつの 

段階を丁寧に重ねていくことで、初めて折る人にとってはとても難しい鶴を完成できたとき 

に達成感を感じました。また、選手の方が日本語であいさつしてくれたときや私たちの話した英語を理解してもらえたとき

に、国を越えてのコミュニケーションがとても楽しく、みんなの笑顔があふれていました！！ 

とても貴重な経験ができて本当に嬉しかったです。またこのような行事があれば参加したいです！ 

 

 

   

 
   

修学旅行までのカウントダウン 



 そして、修学旅行のしおりが完成しました。すてきな表紙、中表紙の絵もデザインしてくれ

ました。そのしおりのなかの実行委員長の言葉とスローガンに込めた思いを掲載させていただ

きます。    実行委員長

の修学旅行への思いに、心を

あわせて、無事故で大成功の

修学旅行にしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年のスローガンは‘獅子博兎（ししはくと）’、「物事を軽んじず、全力で取り組むこと」を

心に決めてくれた、その心意気をうれしく思います。それが行動となって随所に見え始めていま

す。今年の体育大会には新種目、学校種目も登場します。試行錯誤を重ねながら、競技を作り上

げていく姿勢がまさに「そうぞう」（想像 創造）だと感じています。生徒も先生も一緒に考え、

行動しているところにすでに「獅子博兎」のさまが見られます。乞うご期待！ 

 

 

 

 

 

☆１年生は「せーの」の掛け声、大縄の練習を

始めています。 

☆新種目を試行錯誤しながら創り上げいます。 

第７７回 体育大会 スローガンは‘獅子博兎（ししはくと） 

「思い出に残る修学旅行へ」 

新型コロナウイルスの影響で、この２年間私たちは、スキー教室や、職

場体験などの学校行事ができずに、なかなか満足のいく学校生活が送れ

なかったと思います。ですが、今回の修学旅行では、それらの思いが吹き

飛ぶぐらいの修学旅行にしていきたいです。そのためには、一人ひとりが、

修学旅行だからといってふざけるのではなく、ルールやマナーを守ることが

大切だと思います。事前学習では、みんなが協力をして、京都・奈良のコ

ースを作ることができたのではないかと思います。事後学習までが修学旅

行だと思います。なので修学旅行中で振り返りをたくさん書くことなどするこ

とで、事後学習につなげられるようにするといいと思います。 

黄色学年のみんなが楽しく、一生の思い出となる３日間となるようにこの

修学旅行をとてもよいものにしましょう。 
 

  

 

 

 
  

５月３１日（水） 



 

 

 ５月８日（月）から教育実習生が３週間本校で実習をします。生徒のみなさんにとっては、先

輩でもあり、先生でもある３人の方から一言ずついただきました。 
☆               先生   学級 ２年５組  教科 国語 

 
自分は、金沢中学校出身で、懐かしい気持ちで５月８日に正門を潜ったのがつい昨日  
のことに思えるほど、」１日が早く感じました。実際に授業が始まったので、生徒の 
みなさんが楽しめる授業にしていきたいです。 

 
☆               先生     学級 ２年７組  教科 数学 

  
教育実習生の    です。２年７組を担当します。母校で再び学ぶことができ 

うれしく思っています。金沢中の生徒は元気で、やるときと聞くときの切り替えがとて
も上手だと感じています。たくさんのことを学びたいと思っていますので、よろしくお 
願いします 

 
☆               先生 

   
1年生の理科を担当している       です。宮城県出身で、金中に来るのは実

習が初めてでしたが、この一週間みなさんのサポートで、のびのびと過ごせています。
元気で優しい金中生の一員になれて嬉しいです。短い間ですが精一杯頑張ります。 

   よろしくお願いします。 

 

 

 「さくらの木」は、能

見台にある横浜型 こ

ども家庭支援センター

です。 

◆ ２１日（日）～２３日（火）３年修学旅行 

◆ ２３日（火）金沢南部地区常任理事会 

◆ ２４日（水）３年修学旅行代休 

◆ ２６日（金）専門委員会(体育大会に向けて) 

◆ ２７日（土）春期金沢地区推進連絡会 

◆ ３０日（火）体育大会予行 

◆ ３１日（水）第７７回体育大会 

◆ ６／１（木）PTA 実行委員会 

◆ ６／２（金）開港記念日 

◆ ６／６（火）学校運営協議会 

      学家地連役員会 

 

教育実習生からひとこと 

各地区の委員長さんと担当職員を紹介します。 

地区懇談会やふれあいウォークをリードしてい

ただきます。

地区委員     担当職員 

 

 

さくらの木をご存じですか 

  


